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  Membres présents : 

o Maitre   CHELLI            Azziz 
o Mr          BOUHBILA      Mohamed 
o Mr          MECHERI        Said 

 
 

Ordre du jour :   Traitements des Affaires Disciplinaires. 

 

DIVISION  HONNEUR 
 

AFFAIRE N° 013/ RENCONTRE  USBR – NRBG du 15.11.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BENKHELIFA      AYMEN USBR J1422 « Avertissement » CAS   
Joueur BECHKIT           YOUNES USBR J1258 « Avertissement » CAS   
Joueur BECHKIT              RAFIK USBR J1262 « Avertissement » CAS   
Joueur ABADOU            OUSSAMA USBR J1224 « Avertissement » C.D 5000 101 
Joueur BOUTRAH         HAROUNE USBR J2037 « Avertissement » CAS   
Joueur BENAICHE  HOYSSEM EDDINE NRBG J1512 « Avertissement » CAS   

Une amende 1000 DA est infligée au club USBR pour conduite inconvenante 
 

AFFAIRE N° 014/ RENCONTRE    ABABA – ESCT du 15.11.2024 
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur LAACHEBI      YOUCEF ABABA J1270 « Avertissement » CAS   

Joueur MERABET FILALI  YASSER ABABA J1907 « Avertissement » CAS   

Joueur BELLAGHMA    OUASSIM ESCT J1599 « Avertissement » CAS   
                                                                               

AFFAIRE N° 015/ RENCONTRE    JSAM – AGOA du 15.11.2024 
                                                                      
Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur FEDALI     BORHANE EDDINE JSAM J1051 « Avertissement » CAS   
Joueur BELHADJ       SAMIR JSAM J1054 « Avertissement » CAS   
Joueur AIBI      MOUATEZ AGOA J1003 « Avertissement » CAS   
Joueur BENKHELLAF   SOHEYB MED AMINE AGOA J1000 « Avertissement » CAS   
Joueur SOLTANI         ACHRAF AGOA J1920 « Avertissement » CAS   
  

AFFAIRE N° 016/ RENCONTRE ESBM – USSM du 15.11.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BENDADA     MOHAMMEDE USSM J1550 « Avertissement » CAS   
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AFFAIRE N° 017/ RENCONTRE USBH – GMSM du 15.11.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BELMILI                    AISSA USBH J0530 « Avertissement » CAS   
Joueur KHELEF     ALI USBH J0485 « Avertissement » CAS   
Joueur KEDJETIT      ABDELKRIM USBH J1231 « Avertissement » CAS   
Joueur BOUHADDAD             FEHD USBH J1381 « Avertissement » CAS   
Joueur BOULSBAH       WAHID USBH J0484 « Avertissement » CAS   
Joueur HADDAD     AHMED USBH J0494 « Avertissement » CAS   
Joueur BOUKRIA         SAMI GMSM J1521 « Avertissement » CAS   
Joueur SAMAH     WASSIM GMSM J1559 « Avertissement » CAS   
Joueur LAINOUS     HOCINE GMSM J1554 Un match ferme pour cumul de cartons   

Une amende 1000 DA est infligée au club USBH pour conduite inconvenante 

 

AFFAIRE N° 018/ RENCONTRE DSBT – WAT du 16.11.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BOUROUISSA      AISSAM DSBT J1510 « Avertissement » CAS   

 

AFFAIRE N° 019/ RENCONTRE RAA – USZ du 16.11.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BELLAGOUN        AKRAM RAA J1371 « Avertissement » CAS   

Joueur NOUAR             OUSSAMA RAA J1367 « Avertissement » CAS   

Joueur BOUFES           ZAKARIA RAA J1370 « Avertissement » CAS   

Joueur BOUCHEBOURA     ISMAIL RAA J1358 « Avertissement » CAS   

Joueur BECHKIT             ISLAM USZ J1575 « Avertissement » CAS   

Joueur ALLOUI             AHMED USZ J1608 « Avertissement » CAS   

 

AFFAIRE N° 020/ RENCONTRE JCL – USMF du 17.11.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur GOMRI            ZAKARIA USMF J0217 « Avertissement » CAS   

Joueur AHRICHE            IMAD USMF J0204 « Avertissement » CAS   

 

CATEGORIES  JEUNES 
 

   AFFAIRE N° 001/ RENCONTRE ASBY – JSB (U17) du 08.11.2024  
 

- Partie arrêtée à la 28 mn de la deuxième mi-temps  
- Vu la feuille de match 
- Vu le rapport de l’arbitre 
- Attendu que l’arbitre arrêta la partie suite à agression sur sa personne par une personne non 
identifiée du club d’ASBY. 
- Attendu que l’arbitre a été agressé après avoir expulsé un joueur de l’équipe d’ASBY, alors que le 
score était de deux buts à zéro en faveur de l’équipe d’ASBY. 
 

Par ces motifs la commission décide : 
- Match perdu par pénalité à l’équipe ASBY pour en attribue le gain du match à l’équipe JSB qui gagne 
trois points et trois buts à zéro. 
- Une amende de  1500 DA  au club ASBY  pour mauvaise organisation 
 

- Le président du club ASBY est convoqué pour la prochaine réunion de la commission le lundi 25 
novembre 2024 à 10H00. 
 


